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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ. 26/2/2026  
 
ΘΕΜΑ: ΕΚ ΝΕΟΥ ΑΙΤΗΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΔΑ 
Το Δ.Σ του ΕΣΔΕΠ-ΠαΔ.Α  στην από 26/2/2026 συνεδρίασή του αποφάσισε κατά πλειοψηφία την 
αποστολή κειμένου προς τους Συλλόγους  ΣΕΔΙΠ, Σύλλογο ΕΤΕΠ και Σύλλογο Διοικητικού Προσωπικού 
προκειμένου να επαναληφθεί το αίτημα (31/7/2024) για άτυπη συμμετοχή εκπροσώπων  (ενός από τον 
κάθε Σύλλογο), στο Συμβούλιο Διοίκησης . Το κείμενο δίνεται παρακάτω: 
  
Αξιότιμε κ. Πρόεδρε του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, 
Επαναφέρουμε το κοινό αίτημα των Συλλόγων ΣΕΔΙΠ, ΕΣΔΕΠ και ΣΕΤΕΠ για την άτυπη συμμετοχή μας, ως 
παρατηρητών και χωρίς δικαίωμα ψήφου, στις συνεδριάσεις του Συμβουλίου Διοίκησης του 
Πανεπιστημίου μας. Πρόκειται για το μοναδικό όργανο στο οποίο, βάσει του νόμου, δεν προβλέπεται 
εκπροσώπηση Συλλόγων. Παράλληλα, θεωρούμε σημαντικό να υπογραμμίσουμε ότι η έγκαιρη και 
ουσιαστική ενημέρωση των συνδικαλιστικών οργανώσεων για ζητήματα που επηρεάζουν το προσωπικό 
και τη λειτουργία του Ιδρύματος αποτελεί θεμελιώδες συνδικαλιστικό δικαίωμα και βασική προϋπόθεση 
για έναν διαφανή και αποτελεσματικό θεσμικό διάλογο. Ως εκπρόσωποι των Συλλόγων  μας επιδιώκουμε 
να ασκούμε υπεύθυνα τον ρόλο μας, να ενημερώνουμε τεκμηριωμένα τα μέλη μας και να συμβάλλουμε 
με προτάσεις που στηρίζουν την εύρυθμη λειτουργία του Πανεπιστημίου.  
Ευελπιστούμε ότι το κοινό αίτημά μας θα γίνει αποδεκτό από το σύνολο των μελών του Συμβουλίου. 
  
Το μέλος του Δ.Σ. και εκπρόσωπος της ΔΗΠΑΚ, Ελένη Ευαγγέλου, για το συγκεκριμένο θέμα της 
συμμετοχής στα ΣΔ μειοψήφησε, ψηφίζοντας λευκό, καθώς πάγια τακτική της παράταξης της ΔΗΠΑΚ είναι 
η αντιπροσωπευτική συμμετοχή στα όργανα. Συνεπώς, η ΔΗΠΑΚ ζητά τη συμμετοχή ενός μέλους από 
κάθε παράταξη που συμμετέχει στο Δ.Σ. του ΕΣΔΕΠ ΠαΔΑ. 

Απόντες ήταν τα μέλη του Δ.Σ Δημήτρης Πυρομάλης και Βικτωρία Βιβιλάκη. 

 
 
 

 

    Για το Δ.Σ. του ΕΣΔΕΠ Πα.Δ.Α. 

 

 

Η Πρόεδρος                                                          Ο  Γραμματέας 

Καραγιάννη Βιλελμίνη (Βίλμα)                      Μιλτιάδης Χαλικιάς 

 


